



2025年7月

星期三

农历乙巳年六月初八

2

数字报: <http://zjfzb.zjol.com.cn>

浙江日报报业集团主管主办

浙江法治报社出版

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一连续出版物号:CN 33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第7278期 今日8版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

党旗猎猎映初心

开栏语:

党旗所指就是战斗方向,民心所盼就是奋斗目标。为生动展现基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋形象,即日起,本报开设“党旗在基层一线高高飘扬”专栏,通过讲述政法战线优秀共产党员和先进集体的故事,展现他们服务群众、守护平安的生动实践。

今天,让我们走进一组榜样:既做明察秋毫“裁判官”,又当妙语连珠“普法达人”的宁波北仑法院法官彭晓晓;创新成立“红帆枢纽”,让红色堡垒在东海之滨巍然屹立的岱山罗家岙派出所。他们以不同方式,诠释着同样的初心,用忠诚与担当,让党旗在基层一线高高飘扬。



党旗映蓝海 红帆护枢纽 罗家岙派出所的忠诚航迹

| 4 版 |

从法庭到直播间 一位基层法官的法治“赶海”路

| 4 版 |

中国船员海上漂流整整三天 舟山籍油船马六甲海峡上演生死营救

国人,自称“福远渔”某船二副,获救前仅靠救生设备浮在水面,被救起时有明显的脱水症状。目前,其具体落水原因正在进一步了解中。

据东展船运股份公司相关负责人说,当天下午2点28分,“游神2”轮正在马六甲海峡航道上航行,天气晴好,船上二副杨俊超在驾驶台值班瞭望时,突然发现距离左船艏大约3海里的海面上,有一个黑色小点上下沉浮,仔细观察,竟是一名在海面上不断挣扎的落水者,并且随着水流越漂越远,形势紧迫。

“马上营救!”在向相关部门沟通后,“游神2”轮船长立即指令全船发布人员落水营救警报,启动应急预案,通过高频电话发出紧急求救信号,并火速驶向落水者。

随着轮船不断靠近,船员先后尝试抛投救生圈和专用救助网兜,但因落水者体能耗尽,无法自主抓握。于是船上的救援人员立刻跳入海中,用力将落水者固定在救生网兜内。

据船方说,由于落水者完全无法配合,加剧了救援的困难程度。好在经过全力营救,最终通过吊机将其成功救助上岸,全程仅用半个小时。

据介绍,相较于陆地救援,海上救

援的难度更大,“救援过程中,我们还需要不断注意航道,留意过往船只情况。”东展船运股份公司相关负责人表示,此次从发现落水者到救起,再到重返航运工作,一共花费了近四个小时。“这还是在海况比较平稳的情况下,救援算是比较顺利的。”他说,海上工作本身就具有风险性,遇到落水者,互帮互助是常有的事,“人的生命安全排在第一位,我们既然碰到了,就肯定要救援。”

据悉,落水者获救后,生命体征平稳,仅外表存在轻微擦伤,船舶随即安排医护人员,对其进行初步检查与护理,并持续观察身体状况。



本报记者 胡宗昊 通讯员 何青

本报讯 7月1日,记者从舟山海事局获悉,东展船运股份公司所属的舟山籍油船“游神2”轮,于6月29日救起一名在海上漂流整整三天的落水者。东展船运股份公司透露,该名落水者为中

